

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 5

(до наказу начальника Територіального управління від 17.03.2023 № 35)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників Територіального управління
Служби судової охорони у Черкаській області**

м. Черкаси

04 квітня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Голова конкурсної комісії: полковник Служби Власенко С.І.
Члени конкурсної комісії: підполковник Служби Запісочний О.І.
Голінько Я.М.
Кривошей Л.П.

Адміністратор: майор Служби Кріт С.В.

Відсутні: полковник Служби Дзюба Є.В.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Черкаській області (далі – ТУ ССО у Черкаській області) є правомочним.

ВИСТУПИЛИ:

Полковник Служби Власенко С.І. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ ССО у Черкаській області.
2. Доповідь адміністратора по документам, які надали кандидати для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

Голосували: «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки

кандидатів на посади співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії полковника Служби Власенка С.І., який повідомив, що відповідно до пункту 31 розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок) необхідно залучити представників Територіального управління для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посаду співробітників ТУ ССО у Черкаській області, а саме:

підполковника Служби Пахомова Руслана Івановича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

капітана Служби Шиманського Андрія Васильовича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

Голосували: «за» - одногосно.

ВИРІШИЛИ: залучити вищезазначених представників Територіального управління для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посаду співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

2. Доповідь адміністратора по документам, які надали кандидати для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

СЛУХАЛИ: адміністратора конкурсної комісії майора Служби Крота С.В. – головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду контролера II категорії 1 відділення (м. Сміла) 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада:

Стрюк Андрій Вадимович;

Білановський Сергій Анатолійович;

Проскура Тетяна Анатоліївна.

на посаду командира 1 відділення (м. Сміла) 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада:

Бреус Володимир Станіславович;

Сердюк Юрій Петрович;

Купець Володимир Сергійович;

Ткачук Олександр Павлович.

Також адміністратор поінформував, що документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, та спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженим наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони у Черкаській області від 21.10.2022 № 170 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Черкаській області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів для

участі у конкурсі.

ВИРІШИЛИ: відповідно до пунктів 26, 27 розділу V Порядку допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад.

Під час проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у Черкаській області забезпечити дотримання вимог постанов Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Черкаській області закрито.

Голова
конкурсної
комісії:

полковник
Служби




(підпис)

Власенко Сергій Іванович

Члени
конкурсної
комісії:

підполковник
Служби



(підпис)

Записочний Олександр Іванович

(підпис)

Голінько Яніна Миколаївна

(підпис)

Кривошей Людмила Петрівна